
 
Κ.∆.Π. 85/2003 

 
OΙ ΠΕΡΙ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑ ΝΟΜΟΙ 

ΤΟΥ 2000 ΜΕΧΡΙ 2002 (ΝΟΜΟΣ 95(Ι) ΤΟΥ 2000 – 2003) 
 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ  
(ΕΙ∆ΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΑΓΡΟΤΩΝ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2003 

 
 
 

Γνωστοποίηση µε βάση τον Κανονισµό 2(1). 
 
 
Ο  Έφορος Φόρου Προστιθέµενης Αξίας, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχει ο Κανονισµός 2(1) 

των περί Φόρου Προστιθέµενης Αξίας (Ειδικό Καθεστώς Αγροτών) Κανονισµών του 2003, 

γνωστοποιεί ότι η αίτηση ακύρωσης της ένταξης ή παραµονής αγρότη στο ειδικό καθεστώς αγροτών 

υποβάλλεται στο σχετικό έντυπο που καθορίζεται στο παράρτηµα της παρούσας Γνωστοποίησης. 

 

Η παρούσα Γνωστοποίηση τίθεται σε ισχύ από την ηµεροµηνία έναρξης της ισχύος των πιο πάνω 

Κανονισµών.  
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Για επίσηµη χρήση 
 
 
 
 
 

Σφραγίδα 



 
ΕΙ∆ΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΦΠΑ ΑΓΡΟΤΩΝ 

 
ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΚΥΡΩΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 

 
• Συµπληρώστε το έντυπο µε µαύρο ή µπλε µελάνι και µε ΚΕΦΑΛΑΙΑ γράµµατα προτού το υποβάλετε στην 

Υπηρεσία ΦΠΑ. 
 
• Αν ασκείτε την αγροτική σας δραστηριότητα µε τη µορφή νοµικού προσώπου,  αν επεξεργάζεστε 

τα αγροτικά προϊόντα που παράγετε έτσι ώστε να έχουν χαρακτήρα βιοµηχανικό ή αν 
επιπρόσθετα της  αγροτικής σας δραστηριότητας ασκείτε και άλλη επιχείρηση για την οποία είστε 
υποκείµενο στο φόρο πρόσωπο, τότε δεν µπορείτε να είστε ενταγµένοι στο ειδικό καθεστώς ΦΠΑ 
αγροτών. 

 
1. Συµπληρώστε το όνοµα σας όπως αυτό φαίνεται στο πιστοποιητικό που σας εκδόθηκε κατά την ένταξη   
    σας στο ειδικό καθεστώς ΦΠΑ αγροτών:  
 
 
 
   Αριθµός Εγγραφής στο Μητρώο Ειδικού Καθεστώτος  ΦΠΑ  Αγροτών          
 
2. (α)  Συµπληρώστε τη διεύθυνση της κύριας έδρας της αγροτικής εκµετάλλευσης σας: 
 
            Οδός Αριθµός 
 
 
             
 
            Τ. Κώδικας Πόλη/Χωρίο/Επαρχία 
 
 
 
   Αρ. Τηλεφώνου 
 
 
 (β)  Συµπληρώστε τη διεύθυνση σας για αλληλογραφία αν είναι διαφορετική από την πιο πάνω:  
 
            Οδός Αριθµός 
 
 
             
             Τ. Κώδικας Πόλη/Χωρίο/Επαρχία 
 
 
 
   Αρ. Τηλεφώνου 
 
 
3. Σηµειώστε Χ σε ένα τετράγωνο µόνο. Αιτούµαι ακύρωση της ένταξης µου στο ειδικό καθεστώς ΦΠΑ   
    αγροτών διότι: 
 

• ΄Εχω παύσει να ασκώ οποιαδήποτε αγροτική δραστηριότητα 
 

• ΄Εχω µεταβιβάσει την αγροτική µου δραστηριότητα, στον 
         
             .................................................................................................... 
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Επιθυµώ να µεταταχθώ στο κανονικό Μητρώο ΦΠΑ και έχω υποβάλει έντυπο ΦΠΑ 101. 

 
• Η αξία των αγροτικών µου συναλλαγών στους επόµενους 12 µήνες δεν θα υπερβεί το όριο  
      των  £8,000 και δεν επιθυµώ να παραµείνω ενταγµένος στο ειδικό καθεστώς ΦΠΑ αγροτών. 
 
• ΄Αλλος λόγος 

  ∆ώστε λεπτοµέρειες ......................................................................................................... 
                                   ......................................................................................................... 

 
4. Συµπληρώστε την ηµεροµηνία από την οποία επιθυµείτε να ακυρωθεί η ένταξη σας στο ειδικό καθεστώς  
 ΦΠΑ αγροτών (το έντυπο αυτό πρέπει να υποβληθεί εντός 60 ηµερών από την ηµεροµηνία ακύρωσης). 
 
 
 
5. Συµπληρώστε και υπογράψτε την ακόλουθη δήλωση.  
 

Εγώ ο/η........................................................................................................... δηλώνω ότι  οι πληροφορίες 
που συµπλήρωσα σε αυτό το  έντυπο είναι πλήρεις και αληθείς. 

 
 
 
 
Υπογραφή : ..................................................................     Ηµεροµηνία : ......................................... 
 
 
 
Παρακαλείστε να σηµειώσετε Χ 
 
Αυτοεργοδοτούµενος                   Εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο                       ∆ιαχειριστής 
 
 
 

Για επίσηµη χρήση 
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